



Законодательное Собрание
Санкт-Петербурга

**КОМИТЕТ
ПО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВУ**

Исаакиевская пл., 6, Санкт-Петербург, 190107
Тел. (812) 318-80-98; Факс (812) 318-81-58
<http://www.assembly.spb.ru>

20.06.2023 № 155-К3

На № Номер

от Дата

Организаторам, участникам и гостям
Международной научно-практической
конференции
«ESG-факторы и технологии роста»

Уважаемые коллеги!

От имени Комитета по законодательству Законодательного Собрания Санкт-Петербурга рад приветствовать участников и гостей Международной научно-практической конференции «ESG-факторы и технологии роста».

Для совершенствования российского законодательства в области устойчивого развития определяющее значение имеют принципы и цели концепции ESG, закреплённые в международных актах. Ключевой вопрос ее реализации состоит в выработке и правовом закреплении индикаторов и критериев устойчивого развития.

Разработка показателей устойчивости для РФ представляет собой сложную научную и организационную задачу, которую следует решать не только на федеральном уровне, но и на региональном, на уровне субъектов Федерации. Формирование системы индикаторов на региональном уровне является многоаспектной задачей в связи с отсутствием единых национальных методологических подходов. В связи с этим актуальность данной международной конференции несомненна.

Надеюсь, что участники конференции предложат свои научные исследования и результаты по отбору общепризнанных международных подходов, требований и показателей устойчивости в специфических условиях хозяйствования, сложившихся на данный момент.

Несмотря на то, что устойчивое развитие обозначено приоритетной целью территориального развития, в списке задач территориального планирования упускаются экологические цели, а большинство из обозначенных приоритетов относятся к развитию определённых секторов экономики. Рассмотрение же социальных, экономических и экологических параметров в едином комплексе будет способствовать устойчивому развитию регионов и национальных экономик.

Желаю участникам конференции плодотворной работы, интересной и результативной дискуссии, активности и приобретения научных контактов. Надеюсь, что удастся создать условия для конструктивного диалога и обмена опытом и мнениями между ведущими учёными, специалистами, студентами, аспирантами из разных стран.

Выражу уверенность, что Санкт-Петербургский электротехнический университет им. В. И. Ульянова (Ленина) «ЛЭТИ», как один из ведущих в рейтинге российских вузов, станет местом для дальнейших дискуссий.

С уважением,

Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,
Председатель Комитета по законодательству

Б.Ф. Беликов